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次のとおり、公募により企画提案を募集し、その内容を審査して最良の提案をした者を選定し随意契約の相手方の候補者とする手続（以下「公募型プロポーザル方式」という。）を実施する。

　令和４年（2022年）７月１５日
炭鉄港推進協議会　会長　　厚谷　司　　　

１　公募型プロポーザル方式に付す事項
（１）業務名
「令和４年度　日本遺産「炭鉄港」ガイド付きミニツアー整備事業」委託業務
（２）業務の目的
日本遺産「炭鉄港」の構成文化財やその周辺の文化を体験できるガイド付きのミニツアーを造成するとともに、ガイド向けの講習会を実施し、継続して実施可能な滞在コンテンツの整備を行う。
（３）業務の概要
令和４（2022）年は、炭鉄港のストーリーの核となっている「石炭」が鉄道で運ばれる始まりとなった「幌内鉄道」の全線開通140周年、室蘭港に石炭を運ぶためにできた「室蘭本線」開業130周年の節目の年であることから、国内の旅行客、特に全国の鉄道ファンをターゲットとし、駅等をテーマとしたガイド付きミニツアーのコース造成及びガイドの育成を図り、鉄道を入口とした炭鉄港の認知度向上を図る。
また、ガイド付きミニツアーの実施にあたり、炭鉄港のストーリーを伝えるガイドのレベル向上を図り、コンテンツ体験の満足度を向上するとともに、継続的なツアー実施を目指し、次年度以降のガイド人材を育成するため、ガイド向けの講習会を開催し、炭鉄港のストーリーを踏まえ、各地域をガイドできる人材の育成を図る。
ガイドツアー実施後には、ツアーの価格設定とそれに応じた参加状況等の事業収支の検証を行う。
（４）契約期間
委託契約締結日から令和５（2023）年３月17日（金）まで

２　公募型プロポーザル方式に参加する者に必要な資格
単体の事業者（法人・団体及び個人）又はコンソーシアムであって、次の要件をすべて満たしていること。
（１）単体の事業者（法人・団体及び個人）が参加する場合は、道内に本店又は主たる事業所あるいは支店等の拠点を有するものであること。
（2） 地方自治法施行令（昭和22年政令第16号）第167条の４第１項各号に掲げる者（未成年、被保佐人又は被補助人であって、契約締結のために必要な同意を得ている者が含まれない。）でないこと。
（3） 地方自治法施行令第167条の４第２項の規定により競争入札への参加を排除されている者でないこと。
（4） 北海道の競争入札参加資格者指名停止事務処理要領（平成４年９月11日付け局総第461号）第２第１項の規定による指名の停止を受けていないこと。また、指名の停止を受けたが、既にその停止の期間を経過していること。地方自治法施行令第167条の４第２項の規定により競争入札への参加を排除されている者でないこと。
（5） 暴力団関係事業者等でないこと。また、暴力団関係事業者等であることにより道が行う競争入札等への参加を除外されていないこと。
（6） 次に掲げる税を滞納している者でないこと。
ア　道税（個人道民税及び地方消費税を除く。以下同じ。）
イ　本店が所在する都府県の事業税（道税の納税義務がある場合を除く。）
ウ　消費税及び地方消費税
（7） 次に掲げる届出の義務を履行していない者でないこと（当該届出の義務がない場合を除く。）。
ア　健康保険法（大正11年法律第70号）第48条の規定による届出
イ　厚生年金保険法（昭和29年法律第115号）第27条の規定による届出
ウ　雇用保険法（昭和49年法律第116号）第７条の規定による届出
（8） コンソーシアムの構成員が単体の事業者（法人・団体及び個人）としても重複参加するものでないこと。また、コンソーシアムの構成員が他のコンソーシアムの構成員として重複参加する者でないこと。

３　手続き等
（１）担当部局
〒068-8558　岩見沢市８条西５丁目
炭鉄港推進協議会事務局（北海道空知総合振興局地域創生部地域政策課内）
担当：高井
電話番号　　0126-20-0034（直通）
ＦＡＸ番号　0126-25-8144
（２）参加資格の審査
ア　公募型プロポーザル方式に参加しようとする者は、（ア）から（エ）までに定めるところにより参加表明書を提出し、２に掲げる資格を有するかどうかの審査を申請しなければならない。
（ア）申請期限　令和４（2022）年７月29日（金）17時（必着）
（イ）申請方法　所定様式「参加表明書」及びその添付書類を持参または郵送（書留郵便等送付記録が残る方法に限る。）により提出（持参の場合は平日の９時から17時まで。）
（ウ）申請場所　上記（１）担当部局に同じ
（エ）提出部数　１部
　イ　次の方法により様式の交付
（ア）上記（１）にて直接交付（平日の９時～17時）
（イ）北海道空知総合振興局ホームページからダウンロード
http://www.sorachi.pref.hokkaido.lg.jp/index.htm
　ウ　審査を行ったときは、審査結果を通知する。
（３）企画提案書の提出期限、提出方法及び提出場所
　　ア　上記（２）の参加資格を有すると認めた者は、企画提案書を提出することができる。
（ア）提出期限　令和４（2022）年８月５日（金）17時まで（必着）
（イ）提出方法　所定様式「企画提案書」及びその添付書類を持参または郵送（書留郵便等送付記録が残る方法に限る）により提出（持参の場合は平日の９時～17時）
（ウ）提出場所　上記（１）担当部局に同じ
　　イ　様式の交付
（ア）上記（１）にて直接交付（平日の９時～17時）
（イ）北海道空知総合振興局ホームページからダウンロード
（上記（２）-イ-（イ）と同じ）

４　提案の無効
公募型プロポーザル方式に参加する者に必要な資格を有しない者の提出した提案は無効とする。

５　最良の提案をした者の選定方法　
あらかじめ定めた審査基準及び審査方法により、提出された企画提案書を評価し、最良の提案をした者（以下「特定者」という。）を選定する。

６　契約手続
    特定者を見積書徴取の相手方に決定したときは、別途経費取扱要領の規定により契約手続を行う。

７　その他留意事項
（1） 企画提案書の作成及び提出に係る費用は、提案者の負担とする。
（2） 審査結果及び特定者名は公表する。
（3） 詳細は「企画提案指示書」による。
（4） 関連情報に係る照会窓口３－（１）に同じ
